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1. ΓΛΩΣΣΑΡΙ 

 

"Εταιρεία" ή "AXON" Η Axon Securities S.A., εταιρεία που έχει συσταθεί στην 

Ελλάδα με αριθμό μητρώου  000708201000, εδρεύει στην 

οδό Σταδίου 8, 105 64, Αθήνα, Ελλάδα (εφεξής αναφερόμενη 

ως η "Εταιρεία" ή/και "εμείς") και έχει το αποκλειστικό 

δικαίωμα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας "Naga.eu". Η 

Εταιρεία εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

(εφεξής αναφερόμενη ως "Ε.Κ.") με αριθμό άδειας: 

32/315/26.10.2004 (εφεξής αναφερόμενη ως "άδεια") για 

την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών. 

"Ε.Κ." ή 

"Επιτροπή" 

Νοείται η Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 

"Αμοιβές 

προμηθειών" 
Η Προμήθεια που χρεώνεται από την Εταιρεία, η οποία 

εξαρτάται από το είδος των Κατόχων Λογαριασμού και 

χρεώνεται σε κάθε άνοιγμα και κλείσιμο θέσης.. 

Η αμοιβή προμήθειας υπολογίζεται αυτόματα ανάλογα με τον 

όγκο συναλλαγών 

“Εντεταλμένοι 

κανονισμοί ΕΕ” 

Νοούνται τα ακόλουθα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ο Κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμός (ΕΕ) 2017/565 

της Επιτροπής, της 25ης Απριλίου 2016, για τη 

συμπλήρωση της οδηγίας 2014/65/ΕΕ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

όσον αφορά τις οργανωτικές απαιτήσεις και τους 

όρους λειτουργίας των εταιρειών επενδύσεων; 

2. Ο Κατ' Εξουσιοδότηση Κανονισμός (ΕΕ) 2017/575 

της Επιτροπής για τη συμπλήρωση της Οδηγίας 

2014/65/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου για τις αγορές χρηματοπιστωτικών 

μέσων όσον αφορά ρυθμιστικά τεχνικά πρότυπα 

σχετικά με τα δεδομένα που πρέπει να 

δημοσιεύουν οι χώροι εκτέλεσης σχετικά με την 

ποιότητα της εκτέλεσης των συναλλαγών- και 

3. Ο Κατ' Εξουσιοδότηση Κανονισμός (ΕΕ) 2017/576 της 

Επιτροπής για τη συμπλήρωση της Οδηγίας 

2014/65/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου όσον αφορά ρυθμιστικά τεχνικά 

πρότυπα για την ετήσια δημοσίευση από τις 
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 εταιρείες επενδύσεων πληροφοριών σχετικά με την 

ταυτότητα των χώρων εκτέλεσης και την ποιότητα 

της εκτέλεσης. 

“Χρηματοοικονομικά 

Μέσα” 
Νοούνται τα χρηματοπιστωτικά μέσα που προσφέρονται από 

την Εταιρεία τα οποία εμπίπτουν στο Πρώτο Προσάρτημα, 

Τμήμα Γ του Νόμου και τα οποία περιλαμβάνουν κυρίως 

κινητές αξίες (π.χ. πραγματικές μετοχές) και συμβόλαια επί 

διαφορών (δηλ. CFDs) σε διάφορα υποκείμενα περιουσιακά 

στοιχεία.  

“Νόμος” Νόμος 4514/2018 «Αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων και 

άλλες διατάσεις». 

“Ουσιώδης 

Μεταβολή” 
Σημαίνει ένα σημαντικό γεγονός που θα μπορούσε να 

επηρεάσει τις παραμέτρους της βέλτιστης εκτέλεσης, όπως, 

μεταξύ άλλων, την τιμή, το κόστος, την ταχύτητα, την 

πιθανότητα εκτέλεσης και διακανονισμού, το μέγεθος, τη 

φύση ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο σχετικό με την εκτέλεση 

της εντολής ή μια τροποποίηση των απαιτήσεων του Νόμου 

ή των κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμών της ΕΕ, η οποία 

μπορεί να επηρεάσει την ικανότητα της Εταιρείας να 

συνεχίσει να επιτυγχάνει τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα 

για τους πελάτες της και ως εκ τούτου απαιτεί από την 

Εταιρεία να προβεί στις απαραίτητες ρυθμίσεις στις ρυθμίσεις 

εκτέλεσης. 

“MiFID” Νοείται η Οδηγία 2014/65/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του 

Συμβουλίου για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων. 

“NBP” Νοείται η Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου (Negative Balance 

Protection), σύμφωνα με την απόφαση 7Α/847/28.6.2019 της 

οδηγίας της Ε.Κ. Ειδικότερα, σημαίνει το όριο που επιβάλλεται 

στη συνολική ευθύνη ενός ιδιώτη πελάτη για όλα τα CFD που 

συνδέονται με λογαριασμό συναλλαγών CFD που έχει ανοίξει 

στην Εταιρεία και τα κεφάλαια στον εν λόγω λογαριασμό. 

“Πολιτική” Νοείται το παρόν έγγραφο, η Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών 

της Εταιρείας. 

“Πλατφόρμα 

Συναλλαγών” 

Περιλαμβάνει τις πλατφόρμες συναλλαγών μέσω των οποίων 

η Εταιρεία προσφέρει τις υπηρεσίες της, οι οποίες είναι οι 

AXON Trader, MT5. 

Σημειώνεται ότι οι ίδιοι όροι ισχύουν κατά την προσφορά 

των Υπηρεσιών της Εταιρείας, ανεξάρτητα από την 
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2. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ  

 

Η AXON SECURITIES S.A. είναι μια Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών  

που εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την παροχή, μεταξύ άλλων, των 

επενδυτικών υπηρεσιών της Λήψης και Διαβίβασης Εντολών Πελατών, της Εκτέλεσης 

Εντολών για λογαριασμό των πελατών και της Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου σε σχέση με 

ορισμένα Χρηματοπιστωτικά Μέσα, σύμφωνα με την ιστοσελίδα της. 

 

Η Πολιτική περιέχει περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις υπηρεσίες μας και τον 

τρόπο με τον οποίο η Πλατφόρμα Συναλλαγών μας θα εκτελεί τις εντολές των Πελατών. 

Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η AXON πρέπει να διασφαλίζει ότι λαμβάνονται επαρκή 

μέτρα κατά τη λήψη και τη διαβίβαση εντολών προς εκτέλεση ή την εκτέλεση εντολών 

από τους Πελάτες της, προκειμένου να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα ή η 

"Βέλτιστη Εκτέλεση”. 

 

Η AXON παραλαμβάνει και εκτελεί κάθε εντολή που δίνουν οι πελάτες της μέσω: 

1. NAGA Trader; 

2. Διαθέσιμο Meta Trader 5 και 

3. Την εφαρμογή NAGA που είναι διαθέσιμη για λήψη. 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Πολιτική υπόκειται στη Συμφωνία Πελάτη της Εταιρείας και σε 

Πλατφόρμα Διαπραγμάτευσης μέσω της οποίας 

τοποθετούνται οι εντολές. 

“Spread” Νοείται η Διαφορά μεταξύ της Τιμής Προσφοράς και της 

Τιμής Ζήτησης ενός συγκεκριμένου χρηματοπιστωτικού 

μέσου. 

“Swap” Η χρέωση που εφαρμόζεται σε όλες τις θέσεις που είναι 

ανοικτές κατά τη διάρκεια της νύχτας για την επόμενη ημέρα 

διαπραγμάτευσης. Το Swap χρεώνεται κάθε μέρα, εκτός από 

τα Σαββατοκύριακα, όπου δεν υπάρχει δυνατότητα 

διαπραγμάτευσης. Ανάλογα με τα χρηματοπιστωτικά μέσα, η 

χρέωση Swap θα είναι τριπλάσια την Τετάρτη για τα Μέσα FX 

και την Παρασκευή για όλα τα άλλα μέσα, για να 

αντισταθμίσει τις χρεώσεις Swap του επόμενου 

Σαββατοκύριακου. Το Swap βασίζεται στις επικρατούσες 

συνθήκες της αγοράς και τα επιτόκια. 

“Ιστοσελίδα” Νοείται η www.naga.eu. 
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όλες τις άλλες σχετικές συμφωνίες ή/και έγγραφα ή/και πολιτικές που θα διέπουν τη 

συμβατική σχέση μεταξύ της Εταιρείας και του Πελάτη. Ως εκ τούτου, σας συνιστούμε να 

διαβάσετε την παρούσα Πολιτική πλήρως και συμπληρωματικά με τα άλλα έγγραφα που 

είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Εταιρείας, πριν ανοίξετε λογαριασμό στην AXON. Σε 

περίπτωση που έχετε οποιοδήποτε αίτημα για διευκρινίσεις σχετικά με πληροφορίες 

σχετικά με την Πολιτική, τις αντίστοιχες ρυθμίσεις και τη διαδικασία αναθεώρησής τους, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση support@naga.eu  ή ζητήστε 

ανεξάρτητη επαγγελματική συμβουλή. 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η AXON εκτελεί εντολές αυτόματα, με ελάχιστη χειροκίνητη 

παρέμβαση. Εκτός από τις διατάξεις που αναφέρονται στη Σύμβαση Πελάτη, η AXON 

μπορεί να εκτελέσει οποιαδήποτε εντολή, ανεξαρτήτως τύπου, χειροκίνητα χωρίς να 

ενημερώσει τους Πελάτες εκ των προτέρων. Αυτό μπορεί να συμβεί σε περιπτώσεις όπου 

η AXON διαπιστώνει, για παράδειγμα, αυξημένη μεταβλητότητα της αγοράς, έλλειψη 

ρευστότητας και σπάνιες ενημερώσεις τιμών, σημαντικό μέγεθος εντολής, καθώς και σε 

περιόδους όπου το σύστημα εντοπίζει καταχρηστική συμπεριφορά συναλλαγών ή/και 

συναλλαγές από πολλαπλούς Πελάτες. 

 

3. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

 

Η παρούσα Πολιτική καθορίζει τις αρχές που ισχύουν για την AXON σύμφωνα με τις 

διατάξεις της MiFID II και του Νόμου, καθώς και των Κατ' Εξουσιοδότηση Κανονισμών 

της ΕΕ. Η Εταιρεία αναγνωρίζει ότι οι απαιτήσεις της MiFID II αποτελούν σημαντική 

συνιστώσα των προτύπων προστασίας των επενδυτών, τα οποία όλα αποσκοπούν στην 

προώθηση τόσο της  

 

αποτελεσματικότητας της αγοράς γενικά όσο και των καλύτερων δυνατών 

αποτελεσμάτων εκτέλεσης για τους επενδυτές μεμονωμένα. Το πεδίο εφαρμογής της 

παρούσας Πολιτικής είναι να καταδείξει τη συμμόρφωση της Εταιρείας με τις 

υποχρεώσεις της να ενεργεί σύμφωνα με τα βέλτιστα συμφέροντα των πελατών της. Η 

Εταιρεία λαμβάνει επαρκή μέτρα για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού 

αποτελέσματος για τους πελάτες της λαμβάνοντας υπόψη την τιμή, το κόστος, την 

ταχύτητα, την πιθανότητα εκτέλεσης και διακανονισμού, το μέγεθος, τη φύση ή 

οποιοδήποτε άλλο στοιχείο σχετικό με την εκτέλεση της εντολής. 

 

4. ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Η παρούσα Πολιτική ισχύει για κάθε εντολή που δίδεται στην AXON σχετικά με τα 

προσφερόμενα χρηματοπιστωτικά μέσα και για τους πελάτες που νομίμως βασίζονται 

στην Εταιρεία για την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών που αναφέρονται στην Ενότητα 

2, ανωτέρω.. 
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Επιπλέον, η παρούσα Πολιτική ισχύει για τις υποχρεώσεις της AXON όσον αφορά τους 

Ιδιώτες και τους Επαγγελματίες Πελάτες της, όπως κατηγοριοποιούνται σύμφωνα με τους 

κανόνες για τις κατηγορίες πελατών της MiFID II. Σε γενικές γραμμές, η AXON 

αντιμετωπίζει εξίσου τόσο τους Ιδιώτες όσο και τους Επαγγελματίες πελάτες όσον αφορά 

τους όρους και το πεδίο εφαρμογής της βέλτιστης εκτέλεσης. Ωστόσο, η υποχρέωση 

βέλτιστης εκτέλεσης δεν ισχύει όταν συναλλάσσεται με Επιλέξιμους Αντισυμβαλλόμενους. 

 

Σε περίπτωση που υπάρχει συγκεκριμένη εντολή από τον πελάτη, η AXON εκτελεί την 

εντολή σύμφωνα με τη συγκεκριμένη εντολή και η συμμόρφωση με την εν λόγω 

συγκεκριμένη εντολή θεωρείται ως ικανοποίηση της υποχρέωσης βέλτιστης εκτέλεσης. 

Είναι σημαντικό για τον πελάτη να σημειώσει ότι οι συγκεκριμένες εντολές ενδέχεται να 

εμποδίσουν την AXON να λάβει τα απαραίτητα μέτρα που έχει καθορίσει στην παρούσα 

πολιτική για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος για την εκτέλεση των 

εν λόγω εντολών όσον αφορά τα στοιχεία που καλύπτονται από τις εν λόγω εντολές. 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ειδικές οδηγίες ενδέχεται να εμποδίσουν την Εταιρεία να λάβει τα 

μέτρα που έχει σχεδιάσει και εφαρμόσει στην παρούσα Πολιτική για να επιτύχει το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την εκτέλεση των εν λόγω εντολών όσον αφορά τα 

στοιχεία που καλύπτονται από τις εν λόγω οδηγίες. Ωστόσο, θεωρείται ότι η Εταιρεία 

ικανοποιεί την υποχρέωσή της να λαμβάνει όλα τα επαρκή μέτρα για την επίτευξη του 

καλύτερου δυνατού αποτελέσματος για τον Πελάτη. 

 

5. Η ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΑΣ 

 

Η AXON υποχρεούται να λάβει τη συγκατάθεσή σας πριν από τη σύναψη επιχειρηματικής 

σχέσης μαζί σας. Με την αποδοχή των διατάξεων της Συμφωνίας Πελατών της 

Εταιρείας, παρέχετε την πρότερη ρητή συγκατάθεσή σας και αναγνωρίζετε 

περαιτέρω ότι οι συναλλαγές των CFD σε χρηματοπιστωτικά μέσα που συνάπτετε 

μαζί μας δεν πραγματοποιούνται σε αναγνωρισμένο χρηματιστήριο, αλλά μέσω της 

πλατφόρμας συναλλαγών μας σε εξωχρηματιστηριακή βάση (“OTC transactions”). 

Κατά συνέπεια, ενδέχεται να εκτεθείτε σε μεγαλύτερους κινδύνους από ό,τι κατά τη 

διενέργεια συναλλαγών σε ελεγχόμενο χρηματιστήριο. 

 

Ως εκ τούτου, η AXON ενδέχεται να μην εκτελέσει μια εντολή ή να αλλάξει την τιμή 

ανοίγματος ή κλεισίματος μιας εκτελεσθείσας εντολής σε ορισμένες περιπτώσεις, 

συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, περιπτώσεων τεχνικής βλάβης της Πλατφόρμας 

Διαπραγμάτευσης. Στη συνέχεια, επιτρέπεται να κλείσετε μια ανοικτή θέση σε 

οποιοδήποτε χρηματοπιστωτικό μέσο μόνο κατά τις εργάσιμες ώρες της πλατφόρμας 

μας και μπορείτε να κλείσετε οποιαδήποτε τέτοια θέση(ες) μόνο με εμάς ως τον μοναδικό 
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αντισυμβαλλόμενό σας και συνεπώς υπόκεισθε σε κίνδυνο αντισυμβαλλομένου. Εν 

προκειμένω, οι πελάτες αναγνωρίζουν ότι οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται σε 

CFDs με την Εταιρεία δεν πραγματοποιούνται σε αναγνωρισμένο χρηματιστήριο, αλλά 

εξωχρηματιστηριακά και, ως εκ τούτου, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να 

εκτεθούν σε μεγαλύτερους κινδύνους (π.χ. κίνδυνο αντισυμβαλλομένου), όπως η 

αδυναμία των προαναφερθέντων τόπων εκτέλεσης να εκτελέσουν τις συναλλαγές. Εάν ο 

πελάτης χρειάζεται περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις συνέπειες αυτών των 

μέσων εκτέλεσης, παρακαλείται να επικοινωνήσει μαζί μας με έναν από τους επίσημους 

τρόπους επικοινωνίας της Εταιρείας. 

 

Πέραν των ανωτέρω, με τη σύναψη της Σύμβασης Πελάτη, συναινείτε ότι οι παραγγελίες 

σας θα εκτελούνται σύμφωνα με την ισχύουσα και εκάστοτε τροποποιούμενη Πολιτική. 

Επιβεβαιώνετε και συμφωνείτε περαιτέρω ότι η AXON διατηρεί το δικαίωμα να: 

 

1. να τερματίσει αμέσως την πρόσβασή σας στην/στις πλατφόρμα/ες 

διαπραγμάτευσης ή στον/στους Λογαριασμό/ους- και/ή 

2. να αρνηθεί ή να ακυρώσει οποιαδήποτε εντολή, σε περίπτωση που συμμετέχετε 

εκούσια ή/και ακούσια σε arbitrage που δεν σχετίζεται με τις ανεπάρκειες της 

αγοράς, συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του arbitrage καθυστέρησης και του 

swap arbitrage ή/και σε αντίθεση με την καλή πίστη. Υπό αυτές τις συνθήκες, η 

AXON μπορεί, κατά τη διακριτική της ευχέρεια, να κλείσει οποιονδήποτε από τους 

Λογαριασμούς σας και να ανακτήσει τυχόν απώλειες που προέκυψαν από τέτοιες 

πρακτικές- ή/και 

3. να τερματίσει αμέσως την πρόσβασή σας στις πλατφόρμες συναλλαγών και/ή να 

ανακτήσει τυχόν απώλειες σε περίπτωση που η Εταιρεία διαπιστώσει κατά την 

απόλυτη διακριτική της ευχέρεια ότι αναλάβατε εκούσια και/ή ακούσια να 

καταχραστείτε την Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου (NBP) που προσφέρει η 

Εταιρεία, ή με οποιονδήποτε τρόπο που αντιβαίνει στην καλή πίστη ή στους όρους 

της Σύμβασης Πελάτη μεταξύ της Εταιρείας και του Πελάτη είτε σε μεμονωμένο 

λογαριασμό, είτε σε πολλαπλούς λογαριασμούς ή πολλαπλά προφίλ και/ή μεταξύ 

ενός ή περισσότερων Πελατών της Εταιρείας σύμφωνα με τη "Σύμβαση Πελάτη". 

Για παράδειγμα, ένας Πελάτης που αντισταθμίζει την έκθεσή του 

χρησιμοποιώντας τους λογαριασμούς του στο πλαίσιο του ίδιου ή διαφορετικού 

προφίλ Πελάτη θα αποτελούσε κατάχρηση του NBP, καθώς και ένας Πελάτης που 

ζητά ανάληψη των χρημάτων του Πελάτη του -παρά τις διατάξεις της "Συμφωνίας 

Πελάτη"- όταν το σύμβολο που διαπραγματεύεται δεν είναι διαθέσιμο για 

διαπραγμάτευση στην AXON κατά τη διάρκεια του συγκεκριμένου χρονικού 

διαστήματος. 
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6. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  

 

Κατά την εκτέλεση εντολών για λογαριασμό σας σε σχέση με χρηματοπιστωτικά μέσα, η 

AXON λαμβάνει υπόψη τα ακόλουθα κριτήρια για τον προσδιορισμό της σχετικής 

σημασίας των Παραγόντων Βέλτιστης Εκτέλεσης: 

a) Τα χαρακτηριστικά του Πελάτη, συμπεριλαμβανομένης της κατηγοριοποίησης του 

πελάτη ως ιδιώτη ή επαγγελματία; 

b) Τα χαρακτηριστικά της Εντολής Πελάτη; 

c) Τα χαρακτηριστικά των Χρηματοπιστωτικών Μέσων που αποτελούν το αντικείμενο 

της εν λόγω Εντολής; 

d) Τα χαρακτηριστικά του Τόπου Εκτέλεσης στον οποίο απευθύνεται η εν λόγω Εντολή; 

 

Ως εκ τούτου, προκειμένου να καθορίσει τον τρόπο με τον οποίο θα επιτύχει το καλύτερο 

δυνατό αποτέλεσμα για τις εντολές που εκτελούνται για λογαριασμό σας, η AXON θα 

εξετάζει την τιμή, την ανάγκη έγκαιρης εκτέλεσης, τη διαθεσιμότητα βελτίωσης της τιμής, 

τη ρευστότητα της αγοράς που μπορεί να δυσχεράνει την εκτέλεση μιας εντολής, τον 

πιθανό αντίκτυπο στην τιμή, το μέγεθος της εντολής, τη φύση της χρηματοοικονομικής 

συναλλαγής, η οποία θα περιλαμβάνει το κατά πόσον οι εν λόγω συναλλαγές μπορούν να 

εκτελεστούν σε τόπο διαπραγμάτευσης, εξωχρηματιστηριακά ή μέσω οποιασδήποτε 

οδού, καθώς και την ποιότητα και τη σχέση κόστους-αποτελεσματικότητας 

οποιωνδήποτε σχετικών εγκαταστάσεων εκκαθάρισης και διακανονισμού. 

 

Πρέπει να σημειωθεί ότι ελλείψει συγκεκριμένων οδηγιών από τους πελάτες της, η AXON 

θα ασκεί τη δική της κρίση, ικανότητα και εμπειρία λαμβάνοντας υπόψη τις διαθέσιμες 

πληροφορίες της αγοράς κατά τον καθορισμό των παραγόντων που πρέπει να λάβει 

υπόψη της για την παροχή βέλτιστης εκτέλεσης στους πελάτες της. Ως εκ τούτου, όταν η 

Εταιρεία εκτελεί μια εντολή για εσάς, εξ ορισμού, θα θεωρεί τους παράγοντες που 

αναφέρονται παρακάτω ως τους σημαντικότερους. Παρά το γεγονός αυτό, υπάρχουν 

ορισμένες καταστάσεις στις οποίες η σχετική σημασία των παραγόντων αυτών θα 

αλλάξει σε ανταπόκριση στις οδηγίες που παρέχετε. 

 

Τούτων λεχθέντων, οι βασικοί παράγοντες και οι σχετικοί παράγοντες που πρέπει να 

ληφθούν υπόψη είναι οι ακόλουθοι: 

 

a) Τιμή - Υψηλό Επίπεδο Σπουδαιότητας 

Η Τιμή αναφέρεται στην προκύπτουσα τιμή της συναλλαγής εξαιρουμένων των 

δικών μας εξόδων εκτέλεσης και είναι συνήθως το πιο σημαντικό στοιχείο που 

λαμβάνουμε υπόψη μας τόσο για τις εντολές CFD όσο και για τις εντολές 

Πραγματικών Μετοχών. Μετά την τιμή, η ταχύτητα και η πιθανότητα εκτέλεσης 

θεωρούνται συνήθως οι σημαντικότερες εκτιμήσεις μας. Πρέπει να σημειωθεί ότι η 
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Εταιρεία διαθέτει πολλαπλούς παρόχους ρευστότητας και δεδομένων που μας 

παρέχουν τις τιμές τους. Οι τιμές που θα βλέπετε στις πλατφόρμες συναλλαγών μας 

ενδέχεται να διαφέρουν από τις τιμές που ενδέχεται να βλέπετε σε άλλες 

πλατφόρμες συναλλαγών/διαγραμμάτων. 

 

b) Αντίκτυπος στην Αγορά - Μέτριο Επίπεδο Σπουδαιότητας 

Αυτό σημαίνει τον εντοπισμό απειλών για την εύρυθμη λειτουργία των 

χρηματοπιστωτικών αγορών, συμπεριλαμβανομένης της αξιοπιστίας και της 

διαφάνειας της διαδικασίας διαμόρφωσης των τιμών τους, και την αντιμετώπιση 

κάθε συμπεριφοράς που μπορεί να οδηγήσει σε αλυσιδωτές επιπτώσεις στην 

αγορά ή σε μεγάλες επιπτώσεις στην αγορά εν γένει. Κατά τη διαμόρφωση της 

στρατηγικής εκτέλεσης, η AXON θα τηρεί πάντοτε το πρότυπο συμπεριφοράς που 

αναμένεται κανονικά στην αγορά στην οποία απευθύνετε την εντολή σας. Η AXON 

δεν θα προβεί ποτέ σε καμία ενέργεια που μπορεί να οδηγήσει σε στρέβλωση της 

αγοράς ή να δώσει παραπλανητική εντύπωση του όγκου συναλλαγών ή της αξίας 

οποιουδήποτε χρηματοπιστωτικού μέσου. 

 

 

c) Ταχύτητα - Υψηλό Επίπεδο Σπουδαιότητας 

Η Εταιρεία ερμηνεύει την ταχύτητα ως τον ρυθμό με τον οποίο είναι σε θέση να 

λάβει και να εκτελέσει την παραγγελία σας. Επομένως, όταν οι οδηγίες σας 

υπαγορεύουν ή υπονοούν έναν ρυθμό με τον οποίο η AXON θα πρέπει να 

επεξεργαστεί την εντολή σας, η AXON θα ακολουθεί τις οδηγίες σας, εκτός εάν 

διαπιστώσει άμεση και ουσιαστική σύγκρουση με την τιμή ή άλλους ρυθμιστικούς 

περιορισμούς. Όπου οι οδηγίες σας δεν αναφέρονται σε ταχύτητα, η AXON θα 

προχωρήσει την εντολή σας με ρυθμό, ο οποίος, κατά την άποψη της AXON, 

αντιπροσωπεύει ισορροπία μεταξύ της δημιουργίας αντίκτυπου στην αγορά και 

της έγκαιρης εκτέλεσης της εντολής σας για τη μείωση του κινδύνου εκτέλεσης. 

 

Η Εταιρεία κατανοεί ότι οποιαδήποτε καθυστέρηση μπορεί να προκαλέσει 

εκτέλεση στην επόμενη διαθέσιμη τιμή είτε υπέρ είτε κατά του πελάτη. Οι 

παράγοντες που επηρεάζουν την ταχύτητα μπορεί να περιλαμβάνουν: 

• Συνάλλαγμα  ή διακομιστές που βασίζονται στην αγορά; 

• Οι διακομιστές της Εταιρείας 

•  Συνδεσιμότητα στο Διαδίκτυο τόσο από την πλευρά του Πελάτη όσο και από την 

πλευρά της Εταιρείας; και 

• Υλικό και λογισμικό υπολογιστή Πελάτη. 

 

d) Πιθανότητα Εκτέλεσης και Μέγεθος - Υψηλό Επίπεδο Σπουδαιότητας 

Η Εταιρεία ερμηνεύει αυτό ως την πιθανότητα να είναι σε θέση να εκτελέσει την 
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παραγγελία σας στο σύνολό της ή τουλάχιστον ένα σημαντικό μέρος αυτής. Ο 

παράγοντας αυτός αυξάνει τη σημασία του σε περιπτώσεις όπου η πρόσβαση στη 

ρευστότητα του σχετικού μέσου περιορίζεται με κάποιο τρόπο. Η Εταιρεία 

βασίζεται σε τρίτους παρόχους ρευσττότητας για τις τιμές και τον διαθέσιμο όγκο 

των διαφόρων χρηματοπιστωτικών μέσων που προσφέρει η Εταιρεία. Με την 

ύπαρξη πολλαπλών LPs, η Εταιρεία ενισχύει την πιθανότητα εκτέλεσης στα μέσα 

που προσφέρει. Η διαθεσιμότητα αυτή ενδέχεται να υπόκειται σε διακυμάνσεις, 

ιδίως κατά τη διάρκεια μη φυσιολογικών συνθηκών της αγοράς, όπως κατά τις 

ώρες ανοίγματος της αγοράς, τις ώρες ανοίγματος της αγοράς, τις ώρες των 

ειδήσεων και των γεγονότων της αγοράς, τις περιόδους σημαντικής 

μεταβλητότητας, όταν υπάρχει ταχεία μετακίνηση των τιμών ενός συγκεκριμένου 

μέσου, σε τέτοιο βαθμό ώστε σύμφωνα με τους κανόνες του σχετικού 

χρηματιστηρίου να αναστέλλεται ή να περιορίζεται η διαπραγμάτευση του εν λόγω 

μέσου, όταν δεν υπάρχει επαρκής ρευστότητα για την εκτέλεση συγκεκριμένου 

όγκου σε συγκεκριμένη δηλωθείσα τιμή, όταν τα εσωτερικά όρια κινδύνου της 

AXON δεν επιτρέπουν πλέον την αποδοχή περαιτέρω εντολών για ένα 

συγκεκριμένο μέσο. Όσον αφορά την πιθανότητα διακανονισμού, η Εταιρεία 

αναμένει ότι οι συναλλαγές που εκτελεί για λογαριασμό σας θα διακανονίζονται 

εγκαίρως. Ωστόσο, εάν η Εταιρεία αντιληφθεί ότι μια συγκεκριμένη στρατηγική 

εκτέλεσης μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την πιθανότητα διακανονισμού, η Εταιρεία 

μπορεί να μην ακολουθήσει την εν λόγω στρατηγική, ακόμη και εάν θα οδηγούσε 

σε καλύτερη τιμή. 

 

e) Κόστος - Υψηλό Επίπεδο Σπουδαιότητας 

Κάθε εντολή σε προϊόντα CFD είναι επιλέξιμη για Spread, Swap και προμήθειες. Οι 

χρεώσεις Swap και προμηθειών δεν ενσωματώνονται στην αναγραφόμενη τιμή της 

Εταιρείας και αντ' αυτού αφαιρούνται από το υπόλοιπο του Πελάτη. Η Εταιρεία 

παρακολουθεί τις χρεώσεις Swap σε επίπεδο μεμονωμένων χρηματοπιστωτικών 

μέσων, με τους παρόχους ρευστότητας προκειμένου να διασφαλίσει ότι οι 

συμφωνίες ανταλλαγής της δεν υπερβαίνουν το επιτρεπόμενο όριο. 

Προσθέτοντας στα παραπάνω, πρέπει να σημειωθεί ότι το κόστος αφορά τις 

προμήθειες, τα έξοδα και τις αμοιβές που χρεώνονται για την εκτέλεση της 

εντολής σας, συμπεριλαμβανομένων των τελών τόπου εκτέλεσης, των τελών 

εκκαθάρισης και διακανονισμού και τυχόν άλλων τελών που καταβάλλονται σε 

τρίτους, όπως οι χρηματοπιστωτικοί διαμεσολαβητές ή οι φορείς υποδομής της 

αγοράς. Όταν υπάρχουν περισσότεροι από ένας ανταγωνιστικοί τόποι εκτέλεσης 

για την εκτέλεση της εντολής σας, το κόστος θα περιλαμβάνει επίσης τις δικές μας 

προμήθειες και αμοιβές υπηρεσιών. Τέλος, η Εταιρεία θα λάβει υπόψη την 

ολίσθηση, η οποία είναι η διαφορά μεταξύ της τιμής εκτέλεσης και της τιμής της 

εντολής κατά τη στιγμή που η εντολή υποβάλλεται προς εκτέλεση. Η ολίσθηση 
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είναι ένα φυσιολογικό και αναμενόμενο κόστος των συναλλαγών, ιδίως για 

εντολές μεγαλύτερου μεγέθους και σε περιόδους ισχνής ρευστότητας και/ή 

αστάθειας των αγορών. 

 

7. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: 

 

Μόλις η Εταιρεία αποδεχθεί την εντολή σας, θα εξετάσει τους παράγοντες εκτέλεσης στο 

πλαίσιο των οδηγιών που έχετε παράσχει για να διαμορφώσει μια κατάλληλη στρατηγική 

εκτέλεσης. Στο πλαίσιο αυτής της στρατηγικής εκτέλεσης, η Εταιρεία θα λάβει επαρκή 

μέτρα για να επιτύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για εσάς, χρησιμοποιώντας τις 

κατάλληλες πτυχές των ρυθμίσεων εκτέλεσης. Πρέπει να σημειωθεί ότι η στρατηγική μας 

εκτέλεσης μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την άμεση δρομολόγηση της εντολής σας σε 

έναν ή περισσότερους τόπους εκτέλεσης ή μάλλον τη σταδιακή αποδέσμευση τμημάτων 

της εντολής σας σε κατάλληλο χρονικό διάστημα. Παράδειγμα της τελευταίας 

περίπτωσης θα μπορούσε να είναι μια εντολή μεγάλου μεγέθους ή/και μια μη 

ρευστοποιήσιμη σύμβαση, στην οποία περίπτωση η ταχύτητα θα υποβαθμιστεί 

προκειμένου να είμαστε πιο παθητικοί εντός της αγοράς και να διασφαλίσουμε ότι δεν 

υπάρχει απαράδεκτη επίπτωση στο κόστος ή στην τιμή. 

Η Εταιρεία ασκεί τη συνεχή διακριτική της ευχέρεια κατά την αξιολόγηση των στοιχείων 

που πρέπει να ληφθούν υπόψη προκειμένου να παρέχει στους πελάτες της το καλύτερο 

δυνατό αποτέλεσμα. Ειδικότερα, η Εταιρεία θα εξετάζει τα χαρακτηριστικά σας ως 

πελάτης μας, συμπεριλαμβανομένης της κατηγοριοποίησής σας, των χαρακτηριστικών 

της εντολής σας, των χαρακτηριστικών των χρηματοπιστωτικών μέσων που αποτελούν 

αντικείμενο της εντολής σας και των χαρακτηριστικών των τόπων εκτέλεσης στους 

οποίους μπορεί να απευθυνθεί η εντολή σας. 

 

8. ΤΙΜΗ, ΚΟΣΤΗ ΚΑΙ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΕΝΤΟΛΩΝ 

 

Η Εταιρεία αντλεί τις τιμές Αγοράς/Πώλησης για τη διαπραγμάτευση των μέσων CFD που 

προσφέρει από τους τόπους εκτέλεσης και εκτελεί όλες τις εντολές στην τιμή της αγοράς 

που λαμβάνει από τον τόπο εκτέλεσης κατά τη στιγμή της εκτέλεσης. Σημειώστε ότι οι 

τιμές Αγοράς/Πώλησης για τις τιμές διαπραγμάτευσης Πραγματικών Μετοχών που 

παρουσιάζονται στην Πλατφόρμα της Εταιρείας παρέχονται για τη διευκόλυνσή σας και 

την ενημέρωσή σας, αποκλειστικά και μόνο για να σας βοηθήσουν να λάβετε τις δικές σας 

επενδυτικές αποφάσεις. Από την άποψη αυτή, οποιαδήποτε αναφερόμενη τιμή ενδέχεται 

να διαφέρει από την τιμή εκτέλεσης που πραγματικά λαμβάνετε. Οι εντολές 

δρομολογούνται στους εν λόγω τόπους λαμβάνοντας υπόψη τη διαθεσιμότητα των 

μέσων, την ποιότητα της εκτέλεσης, το κόστος καθώς και την ποιότητα της τροφοδοσίας. 

Σε καταστάσεις υψηλού όγκου και μεταβλητότητας, η AXON ελέγχει εάν οι τιμές που 

δίνονται στους πελάτες είναι έγκυρες. Σε περίπτωση που ένας πελάτης λαμβάνει άκυρη 
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τιμή, η AXON ενημερώνει τον εν λόγω πελάτη σχετικά με τη λανθασμένη εκτέλεση και οι 

συναλλαγές προσαρμόζονται αναλόγως, είτε ανοίγοντας εκ νέου, είτε τροποποιώντας 

είτε ακυρώνοντας τις εν λόγω συναλλαγές που επηρεάζονται, αναλόγως. 

 

Πρέπει να σημειωθεί ότι το κόστος που επιβαρύνει τους πελάτες περιλαμβάνει το spread, 

δηλαδή τη διαφορά μεταξύ αγοράς και πώλησης, την προμήθεια όπου εφαρμόζεται, όπως 

στα CFDs σε μετοχές, τα swaps, δηλαδή τις χρεώσεις για τη μεταφορά θέσεων από τη μία 

ημέρα στην άλλη, και τις τιμές μετατροπής σε περιπτώσεις όπου το νόμισμα βάσης του 

μέσου είναι διαφορετικό από το νόμισμα του λογαριασμού. Παρακαλείσθε να ελέγξετε 

έναν λεπτομερή κατάλογο σχετικά με τα τέλη, τις χρεώσεις και τις ώρες διαπραγμάτευσης 

της AXON στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. 

 

9. ΤΟΠΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  

 

Οι τόποι εκτέλεσης είναι οι οντότητες με τις οποίες εκτελούνται οι εντολές. Για κάθε 

κατηγορία χρηματοπιστωτικού μέσου στην οποία η Εταιρεία εκτελεί εντολές για 

λογαριασμό σας, η Εταιρεία θα επιλέγει μεταξύ μιας σειράς επιλογών με τις οποίες η 

Εταιρεία θα είναι σε θέση να επιτύχει την καλύτερη δυνατή εκτέλεση. Οι εν λόγω τόποι 

διαπραγμάτευσης θα είναι κατάλληλοι για κάθε προϊόν και μπορεί να περιλαμβάνουν 

ρυθμιζόμενες αγορές, πολυμερείς μηχανισμούς διαπραγμάτευσης, οργανωμένους 

μηχανισμούς διαπραγμάτευσης, συστηματικούς εσωτερικούς μηχανισμούς, market 

makers και άλλους παρόχους ρευστότητας, συμπεριλαμβανομένων των θυγατρικών μας 

που ενεργούν ως εντολοδόχοι, ή οντότητες που εκτελούν παρόμοια λειτουργία με εκείνη 

που εκτελείται από οποιονδήποτε από τους ανωτέρω σε τρίτη χώρα. 

 

Η επιλογή των τόπων εκτέλεσης περιλαμβάνει την εξέταση πολυάριθμων παραγόντων, όπως: 

 

4. Τιμή του χρηματοπιστωτικού μέσου; 

5. Κόστος εκτέλεσης; 

6. Ταχύτητα εκτέλεσης; 

7. Κεφαλαιακή επάρκεια- και 

8. Ρυθμιστικό καθεστώς. 

 

Κάθε ένας από τους ανωτέρω παράγοντες έχει αντίστοιχη σημασία, όπως περιγράφεται 

στο παρόν. Επισημαίνεται ότι η Λειτουργία Συμμόρφωσης, συμπεριλαμβανομένης της 

Επιτροπής Κινδύνων της Εταιρείας, εμπλέκεται κατά την αρχική αξιολόγηση και τις 

προηγούμενες διαδικασίες για μια συμβατική συμφωνία με έναν Πάροχο Ρευστότητας 

(Liquidity provider - LP). Η Εταιρεία εξετάζει τη ρευστότητα και την προσφερόμενη τιμή, 

τον πιστωτικό κίνδυνο και τον κίνδυνο διακανονισμού, την πραγματοποιηθείσα 

απόδοση που περιλαμβάνει την καθυστέρηση, τη ρευστότητα, τη βελτίωση των τιμών, τα 

ποσοστά πλήρωσης, την ανάλυση τιμών, την εμπορική τοποθέτηση, τον μηχανισμό της 
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αγοράς, την ανθεκτικότητα και την αξιοπιστία. Στο εξής, η Εταιρεία θα επιλέγει τους 

τόπους εκτέλεσης που πληρούν την υποχρέωση και τον σκοπό μας να λαμβάνουμε όλα 

τα επαρκή μέτρα για να αποκτήσουμε μια συνεπή βάση για το καλύτερο δυνατό 

αποτέλεσμα για την εκτέλεση των εντολών των πελατών μας. 

 

Με την επιφύλαξη των απαιτήσεων της οδηγίας MiFID II, τουλάχιστον σε ετήσια βάση, η 

Εταιρεία θα δημοσιεύει στον ιστότοπό της τους πέντε κορυφαίους τόπους εκτέλεσης από 

πλευράς όγκου συναλλαγών για όλες τις εκτελεσθείσες εντολές πελατών κατά το 

προηγούμενο έτος ανά κατηγορία χρηματοπιστωτικών μέσων, μαζί με πληροφορίες 

σχετικά με την ποιότητα της εκτέλεσης που επιτυγχάνεται στους εν λόγω τόπους 

εκτέλεσης. Πρέπει να σημειωθεί ότι η Εταιρεία μπορεί να επιλέξει να διαβιβάσει εντολές 

πελατών για εκτέλεση σε άλλο χρηματιστή ή έμπορο (ο οποίος μπορεί να βρίσκεται εκτός 

του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και μπορεί να περιλαμβάνει τόσο θυγατρικές 

οντότητες όσο και τρίτους χρηματιστές. Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρεία είτε θα 

καθορίσει η ίδια τον τελικό τόπο εκτέλεσης βάσει των ανωτέρω περιγραφόμενων 

στοιχείων και θα δώσει περαιτέρω ανάλογες οδηγίες στον άλλο μεσίτη ή έμπορο, είτε η 

Εταιρεία θα βεβαιωθεί ότι ο άλλος μεσίτης ή έμπορος διαθέτει ρυθμίσεις που μας 

επιτρέπουν να συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις μας για βέλτιστη εκτέλεση προς εσάς. 

Τέλος, η Εταιρεία θα λαμβάνει μέτρα ώστε να μην διαρθρώνει ή χρεώνει τις προμήθειές 

μας με τρόπο που να δημιουργεί αθέμιτες διακρίσεις μεταξύ των τόπων εκτέλεσης. 

 

Όταν η AXON επιλέγει τόπους διεξαγωγής, το κάνει είτε σε μακροπρόθεσμη βάση, 

επιλέγοντας τους τόπους διεξαγωγής στους οποίους θα διατηρεί πρόσβαση, είτε σε 

βραχυπρόθεσμη βάση. Η επιλογή αυτή θα γίνεται μεταξύ των τόπων στους οποίους η 

AXON έχει πρόσβαση και οι οποίοι είναι οι καταλληλότεροι για την εκτέλεση μεμονωμένων 

εντολών ή μέρους αυτών. Απλώς, κατά την επιλογή των τόπων διαπραγμάτευσης στη 

σχετική δικαιοδοσία, η προσέγγισή μας διέπεται από τους ακόλουθους παράγοντες, όπως 

η τιμή, το κόστος και η ρευστότητα, οι πιστωτικοί κίνδυνοι και οι κίνδυνοι διακανονισμού 

που ενέχονται, η πραγματοποιηθείσα απόδοση και, τέλος, η ταχύτητα πρόσβασης, η 

αμεσότητα και η πιθανότητα εκτέλεσης, όπως εξηγείται κατωτέρω. Μπορείτε να βρείτε 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δεδομένα που δημοσιεύουν οι τόποι εκτέλεσης 

βάσει των RTS 27 και RTS 28, επισκεπτόμενοι τον ιστότοπο της Εταιρείας. 

 

Σημειώνεται ότι επί του παρόντος η Εταιρεία χρησιμοποιεί τους ακόλουθους τόπους εκτέλεσης για 

την εκτέλεση εντολών πελατών σε CFDs (είτε για ιδιώτες είτε για επαγγελματίες): 

 

I. AXON SECURITIES S.A. 

II. Exante (EXT Ltd.) 

III. Naga 
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Εκτός από τα παραπάνω, για τη διαπραγμάτευση Πραγματικών Μετοχών η Εταιρεία 

χρησιμοποιεί την EXT Ltd, η οποία εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 

με την άδεια αριθ. 165/12. 

 

Η τιμή, το κόστος και η ρευστότητα έχουν μεγάλη σημασία, καθώς η Εταιρεία εξετάζει 

κατά πόσον ο τόπος διαπραγμάτευσης παρέχει ή είναι πιθανό να παρέχει σημαντικές 

ευκαιρίες για συναλλαγές που μπορεί να μην υπάρχουν στο υπάρχον χαρτοφυλάκιο 

τόπων διαπραγμάτευσης. Οι ευκαιρίες αυτές μπορεί να έχουν τη μορφή τιμών που 

βελτιώνουν τις τιμές που προσφέρονται από τους υφιστάμενους τόπους 

διαπραγμάτευσης ή τη δυνατότητα διαπραγμάτευσης σημαντικού πρόσθετου μεγέθους 

σε τιμές παρόμοιες με εκείνες που προσφέρονται στους υφιστάμενους τόπους 

διαπραγμάτευσης. Η AXON αναμένει ότι η ρευστότητα και η τιμή θα συνδέονται στενά 

αλλά όχι αποκλειστικά με το μερίδιο αγοράς που κατέχει ο τόπος διαπραγμάτευσης. 

Σημειώστε ότι τα τέλη που μας χρεώνει ένας τόπος εκτέλεσης ή που προκύπτουν από την 

εκκαθάριση και τον διακανονισμό των συναλλαγών που εκτελούνται στον εν λόγω τόπο, 

επηρεάζουν το κόστος που επωμίζονται οι πελάτες μας. Ως εκ τούτου, η AXON μπορεί να 

χρεώνει ποσοστά προμήθειας για την εκτέλεση που αντικατοπτρίζουν τόσο το κόστος 

παροχής των δικών μας υπηρεσιών όσο και το κόστος που η AXON επωμίζεται ή αναμένει 

να επωμιστεί όταν χρησιμοποιεί εξωτερικούς τόπους εκτέλεσης. Στην περίπτωση αυτή, 

το κόστος εκτέλεσης που σχετίζεται με έναν συγκεκριμένο τόπο εκτέλεσης θα αποτελεί 

παράγοντα μόνο εάν η Εταιρεία πιστεύει ότι δεν θα είναι οικονομικά βιώσιμο στο πλαίσιο 

των ποσοστών προμήθειας που πιστεύει ότι οι πελάτες μας είναι πρόθυμοι να 

πληρώσουν. Όταν το κόστος εκτέλεσης αποζημιώνεται ξεχωριστά, το κόστος αυτό θα 

λαμβάνεται υπόψη μαζί με τις δικές μας προμήθειες και την τιμή εκτέλεσης. 

 

Οι πιστωτικοί κίνδυνοι και οι κίνδυνοι διακανονισμού έχουν επίσης μεγάλη σημασία 

όταν αποφασίζεται το θέμα. Η Εταιρεία γενικά δεν θα χρησιμοποιήσει έναν τόπο 

διεξαγωγής, εάν δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστούν οι υποχρεώσεις (τόσο για εμάς όσο 

και για τον αντισυμβαλλόμενό μας) είτε για τον διακανονισμό μιας συναλλαγής είτε για 

την επίλυση αποτυχημένων διακανονισμών. 

 

Η πραγματοποιηθείσα απόδοση είναι και πάλι μεγάλης σημασίας, καθώς οι μετρήσεις 

που συγκεντρώνονται μόλις χρησιμοποιηθεί ένας χώρος υπόκεινται σε συχνή 

επανεξέταση και, σε συνδυασμό, μπορούν να επηρεάσουν την απόφαση να διατηρηθεί ή 

να αποκλειστεί ένας χώρος από τη συνεχή χρήση. Οι μετρήσεις που εξετάζονται 

περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων την καθυστέρηση, τη ρευστότητα, τη βελτίωση των τιμών, 

τη μέση αναλογία του όγκου που εκτελέστηκε στις εντολές μας σε σχέση με τη ρευστότητα 

που ήταν διαθέσιμη κατά τη στιγμή της αποστολής της εντολής σύμφωνα με τα ισχύοντα 

δεδομένα της αγοράς και την ανάλυση τιμών. Οι μετρικές που εφαρμόζονται εξαρτώνται 

από το κατά πόσον ο τόπος διαπραγμάτευσης λειτουργεί με αντιστοίχιση των 
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εισερχόμενων εντολών με άλλες εντολές και δημοσιεύει στην αγορά δεδομένα αγοράς 

πριν από τη διαπραγμάτευση που δείχνουν τις τιμές των εντολών που βρίσκονται στο 

βιβλίο εντολών του. 

 

Η ταχύτητα πρόσβασης, η αμεσότητα και η πιθανότητα εκτέλεσης έχουν μέτρια 

σημασία όταν η Εταιρεία θα λάβει την απόφασή της για το θέμα αυτό. Αυτό οφείλεται 

στο γεγονός ότι, η πλειονότητα των ευρωπαϊκών ή αμερικανικών αγορών λειτουργεί με 

συγκρίσιμες ταχύτητες και, ως εκ τούτου, ο παράγοντας αυτός δεν αποτελεί συνήθως 

σημαντικό στοιχείο διαφοροποίησης για την επιλογή των εν λόγω τόπων 

διαπραγμάτευσης. 

 

Όταν η AXON δέχεται μια εντολή από εσάς και στέλνει αμέσως την εντολή αυτή απευθείας 

σε έναν ή περισσότερους τόπους εκτέλεσης ή επιλέγει να εκτελέσει την εντολή αυτή ως 

εντολέας, επιλέγει μεταξύ πολλαπλών τόπων εκτέλεσης λαμβάνοντας δεόντως υπόψη τις 

ακόλουθες αρχές ανάλογα με τον τύπο της εντολής που προσπαθεί να εκτελέσει η AXON: 

a) Αρχικά, η Εταιρεία θα εξετάσει την περίπτωση που μια εντολή δεν έχει τιμή ορίου 

ή είναι εντολή αγοράς στην οποία η τιμή ορίου είναι μεγαλύτερη ή ίση με την 

καλύτερη τιμή προσφοράς ή εντολή πώλησης στην οποία η τιμή ορίου είναι 

μικρότερη ή ίση με την καλύτερη τιμή προσφοράς, ο πρωταρχικός μας στόχος θα 

είναι η επίτευξη της καλύτερης τιμής/συνολικής αντιπαροχής, ακολουθούμενη 

από τη μεγιστοποίηση της ταχύτητας και της πιθανότητας εκτέλεσης; 

b) Επιπλέον, όταν μια εντολή έχει οριακή τιμή, η οποία δεν πληροί τα ανωτέρω 

κριτήρια, η AXON θεωρεί ότι η τιμή εκτέλεσης έχει καθοριστεί και η επιλογή του 

τόπου εκτέλεσης θα καθοριστεί από το σχετικό κόστος και τη μεγιστοποίηση τόσο 

της ταχύτητας όσο και της πιθανότητας εκτέλεσης; και 

c) Τέλος, όταν επιλέγουμε ανάμεσα σε μια σειρά από τόπους εκτέλεσης, οι οποίοι δεν 

παρέχουν προ-συναλλακτικά δεδομένα αγοράς και οι τιμές εκτέλεσης των οποίων 

προκύπτουν από τις προσφορές που δημοσιεύονται από τους τόπους εκτέλεσης 

που παρέχουν τέτοια δεδομένα, η προτεραιότητά μας θα είναι να 

μεγιστοποιήσουμε την ταχύτητα και την πιθανότητα εκτέλεσης, ελαχιστοποιώντας 

παράλληλα την πιθανότητα να υπάρξουν δυσμενείς μεταβολές των τιμών γύρω 

από τη στιγμή της εκτέλεσης και του κόστους εκτέλεσης. 

 

Σας ενημερώνουμε ότι, αν και η AXON δεσμεύεται να εκτελεί τις εντολές σας με τον τρόπο 

που θεωρεί τον πλέον κατάλληλο, όταν οι αγορές γίνονται υπερβολικά ευμετάβλητες, για 

παράδειγμα, κατά το άνοιγμα ή το κλείσιμο της συνήθους συνεδρίασης, η εκτέλεση των 

εντολών σας μπορεί να επηρεαστεί από διάφορους παράγοντες. Τέτοιοι παράγοντες 

μπορεί να περιλαμβάνουν τη σημαντική διαφορά μεταξύ της τιμής προσφοράς ή της 

τελευταίας αναφερόμενης τιμής πώλησης που αναφέρεται κατά τη στιγμή της 
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καταχώρησης της εντολής και της πραγματικής τιμής εκτέλεσης, τις μερικές εκτελέσεις ή 

την εκτέλεση μεγάλων εντολών σε πολλές συναλλαγές σε διαφορετική τιμή, τις 

καθυστερήσεις στην εκτέλεση εντολών μέσω εξωτερικών market makers λόγω 

χειροκίνητης δρομολόγησης ή εκτέλεσης, τη σημαντική απόκλιση των τιμών ανοίγματος 

από τις τιμές κλεισίματος της προηγούμενης ημέρας, πιθανά κλειδωμένα όπως η 

προσφορά ισούται με την προσφορά ή διασταυρωμένα όπως η προσφορά είναι 

υψηλότερη από την προσφορά συνθήκες της αγοράς, ανισορροπίες εντολών και back 

logs λόγω των επενδυτών που τοποθετούν μεγάλο όγκο εντολών και τυχόν προ-

συναλλακτικά φίλτρα είτε των τόπων εκτέλεσης είτε δικά μας, έχουν ως αποτέλεσμα 

εντολές με μεγάλο αναμενόμενο αντίκτυπο στην αγορά να παγώνουν ή να 

διαπραγματεύονται με τη χρήση αλγορίθμου που ενδεχομένως προκαλεί ολίσθηση από 

την αναμενόμενη τιμή άφιξης. 

 

10. ΑΛΛΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

Η Εταιρεία μπορεί να παρέχει μια προσφορά μετατροπής νομίσματος από το σχετικό 

χρηματοπιστωτικό μέσο στο βασικό νόμισμα του λογαριασμού σας. Αυτό δεν θα 

αντικατοπτρίζεται ως πραγματική μετατροπή νομίσματος στο λογαριασμό του Πελάτη, 

αλλά χρησιμεύει μόνο για να υποδεικνύει την αποτίμηση στο βασικό νόμισμα. Επιπλέον, 

κατά την εξέταση του μεγέθους μιας εντολής, πρέπει να σημειωθεί ότι το ελάχιστο μέγεθος 

μιας εντολής είναι 0,01 lots. Η Εταιρεία μπορεί να θέτει όρια για το μέγιστο μέγεθος 

εντολών από καιρό σε καιρό και διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει μια εντολή σύμφωνα 

με τη Συμφωνία Πελάτη μας. Σημειώνεται ότι η Εταιρεία θα καταβάλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την εκτέλεση εντολών ανεξαρτήτως όγκου και αυτό μπορεί να επιτευχθεί 

στην "καλύτερη δυνατή τιμή" και σύμφωνα με τη διαθέσιμη ρευστότητα της αγοράς κατά 

τη στιγμή της εκτέλεσης 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να θέσει όριο στη 

συνολική καθαρή αξία θέσης ανά προφίλ πελάτη, για ένα συγκεκριμένο μέσο. Σε 

περίπτωση που συμβεί αυτό, η AXON θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια εντός του 

λογικού πλαισίου για να σας ειδοποιήσει εκ των προτέρων. Οι αργίες θα ανακοινώνονται 

μέσω της εσωτερικής αλληλογραφίας του τερματικού συναλλαγών που παρέχει η 

Εταιρεία. 

 

11. ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΣΕ ΑΣΤΑΘΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ 

 

Οι ασταθείς αγορές οδηγούν σε ραγδαίες αυξήσεις ή μειώσεις των τιμών των 

περιουσιακών στοιχείων που διαπραγματεύονται στις αγορές, σε πτώση των τιμών και 

σε κατάρρευση της αγοράς. Οι πελάτες θα πρέπει να γνωρίζουν τους ακόλουθους 

κινδύνους που συνδέονται με τις ασταθείς αγορές, ιδίως κατά ή κοντά στο άνοιγμα ή το 
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κλείσιμο της συνήθους συνεδρίασης διαπραγμάτευσης: 

a) Εκτέλεση σε ουσιωδώς διαφορετική τιμή από την δημοσιευμένη τιμή ή προσφορά 

ή την τελευταία αναφερόμενη τιμή κατά τον χρόνο καταχώρησης της εντολής, 

καθώς και μερική εκτέλεση ή εκτέλεση μεγάλων εντολών σε διάφορες συναλλαγές 

σε διαφορετικές τιμές 

b) Καθυστερήσεις στην εκτέλεση εντολών για χρηματοπιστωτικά μέσα που η AXON 

πρέπει να στείλει σε εξωτερικούς διαπραγματευτές και εντολές που 

δρομολογούνται ή εκτελούνται χειροκίνητα 

c) Τιμές ανοίγματος που μπορεί να διαφέρουν σημαντικά από το κλείσιμο της 

προηγούμενης ημέρας 

d) Κλειδωμένες (η πρόταση ισούται με την προσφορά) και διασταυρούμενες (η 

πρόταση είναι υψηλότερη από την προσφορά) αγορές, σταματημένες αγορές, limit 

up (αγορές σταματημένες)/limit down (πωλήσεις σταματημένες) που μπορεί να 

εμποδίσουν την εκτέλεση εντολών πελατών 

e) Η μεταβλητότητα των τιμών είναι ένας παράγοντας που μπορεί να επηρεάσει την 

εκτέλεση εντολών. Όταν υπάρχει μεγάλος όγκος εντολών στην αγορά, μπορεί να 

προκύψουν ανισορροπίες εντολών και back logs. Αυτό συνεπάγεται ότι απαιτείται 

περισσότερος χρόνος για την εκτέλεση των εκκρεμών εντολών. Τέτοιες 

καθυστερήσεις προκαλούνται συνήθως από την εμφάνιση διαφόρων 

παραγόντων: 

i. τον αριθμό και το μέγεθος των προς επεξεργασία παραγγελιών; 

ii. την ταχύτητα με την οποία οι τρέχουσες τιμές (ή οι πληροφορίες 

τελευταίας πώλησης) παρέχονται στην AXON; και 

iii. τους περιορισμούς της χωρητικότητας του συστήματος που ισχύουν για 

το συγκεκριμένο χρηματιστήριο, καθώς και για την AXON και άλλες 

εταιρείες. 

 

Η AXON υποχρεούται να λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα για τη διατήρηση της 

ομαλότητας της αγοράς. Ως εκ τούτου, η AXON λειτουργεί με φίλτρα εντολών 

"Συμμόρφωσης ". Τέτοια φίλτρα εντολών Συμμόρφωσης υπάρχουν επίσης σε 

χρηματιστήρια και άλλους μεσίτες που ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν από την AXON για 

τη δρομολόγηση της εντολής στην καθορισμένη αγορά. Τα φίλτρα αυτά ενδέχεται να 

έχουν ως αποτέλεσμα οι εντολές με μεγάλο αναμενόμενο αντίκτυπο στην αγορά να 

παγώνουν ή να διαπραγματεύονται με τη χρήση αλγορίθμου που ενδεχομένως προκαλεί 

ολίσθηση από την αναμενόμενη τιμή άφιξης. Η AXON δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη 

για την ολίσθηση των τιμών που προκαλείται από την ενέργεια για τη διατήρηση της 

ομαλότητας της αγοράς. 
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12. ΕΙΔΗ ΕΝΤΟΛΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ  

 

Η Εταιρεία θα ήθελε να θέσει υπόψη σας ότι, δεδομένων των κινδύνων που προκύπτουν 

κατά τη διαπραγμάτευση στις χρηματοπιστωτικές αγορές, μπορεί να επιθυμείτε να 

εξετάσετε το ενδεχόμενο χρήσης διαφορετικών τύπων εντολών διαπραγμάτευσης για 

να περιορίσετε τον εν λόγω κίνδυνο. Παρακαλούμε, σημειώστε ότι οι παρακάτω 

περιγραφές ενδέχεται να ισχύουν για ορισμένα και όχι για όλα τα είδη 

χρηματοπιστωτικών μέσων. 

 

a) Εντολή χωρίς όριο (Market Order) 

Με μια εντολή χωρίς όριο, μπορείτε να δώσετε εντολή να εκτελεστεί μια 

συναλλαγή συγκεκριμένου μεγέθους το συντομότερο δυνατό στην τρέχουσα τιμή 

της αγοράς. Οι εντολές χωρίς όριο εκτελούνται χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι 

μεταβολές των τιμών. Επομένως, εάν η τιμή της αγοράς μετακινηθεί σημαντικά 

κατά τη διάρκεια του χρόνου που απαιτείται για την εκτέλεση της εντολής σας, η 

εντολή πιθανότατα θα εκτελεστεί σε τιμή σημαντικά διαφορετική από την τιμή 

κατά την εισαγωγή της εντολής. Ορισμένα χρηματιστήρια δεν υποστηρίζουν 

εντολές χορίς όριο. Εάν τοποθετήσετε μια εντολή χωρίς όριο σε αυτές τις αγορές, 

η Εταιρεία θα μεταφράσει αυτόματα την εντολή σε επιθετική εντολή με όριο εντός 

συγκεκριμένου ποσοστού ορίου "in the money". Έχετε την ευθύνη να ελέγχετε αν 

η εντολή διαπραγματεύεται στην αγορά αυτή μετά την καταχώρηση της εντολής. 

Εάν διαπιστώσετε ή υποψιαστείτε οποιοδήποτε σφάλμα με την εντολή 

επικοινωνήστε μαζί μας αμέσως. 

 

b) Εντολή με όριο (Limit Order) 

 

Με μια εντολή με όριο, ορίζετε τη μέγιστη τιμή αγοράς ή την ελάχιστη τιμή 

πώλησης στην οποία θα εκτελεστεί η συναλλαγή. Καθώς μια εντολή με όριο μπορεί 

να εισαχθεί μακριά από την τρέχουσα τιμή της αγοράς, ενδέχεται να μην 

εκτελεστεί αμέσως. Με την τοποθέτηση μιας εντολής με όριο παραιτείστε από τη 

βεβαιότητα της άμεσης εκτέλεσης με αντάλλαγμα την προσδοκία να λάβετε μια 

καλύτερη τιμή στο μέλλον. Οι εντολές με όριο μπορούν να δρομολογούνται 

αυτόματα σε ένα χρηματιστήριο. 

 

c) Εντολή Διακοπής (Stop Order) 

 

Η εντολή διακοπής είναι μια εντολή αγοράς ή πώλησης ενός χρηματοπιστωτικού 

μέσου μόλις η τιμή του μέσου φθάσει σε μια καθορισμένη τιμή, γνωστή ως τιμή 

διακοπής. Όταν επιτευχθεί η τιμή διακοπής, η εντολή διακοπής μετατρέπεται σε 

εντολή χωρίς όριο. Μια εντολή διακοπής για αγορά stop buy εισάγεται σε τιμή stop 
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πάνω από την τρέχουσα τιμή της αγοράς. Μια εντολή διακοπής για πώληση stop 

sell εισάγεται σε τιμή stop κάτω από την τρέχουσα τιμή της αγοράς. Συνεπώς, μια 

εντολή stop είναι μια εντολή που "κοιμάται" μέχρι να επιτευχθεί ή να παραβιαστεί 

η τιμή stop και οι εντολές διακοπής για πώληση stop sell χρησιμοποιούνται γενικά 

για τον περιορισμό μιας ζημίας ή για την προστασία ενός κέρδους από ένα 

χρηματοπιστωτικό μέσο. Μια σημαντική σημείωση εδώ είναι ότι, προκειμένου να 

διασφαλιστεί ότι οι εντολές stop δεν θα εκτελούνται σε αναξιόπιστες τιμές κατά τη 

διάρκεια σύντομων περιόδων με ασυνήθιστα μεγάλα spreads προσφοράς/ζήτησης 

που προκαλούνται από περιστάσεις όπως η δημοσίευση βασικών οικονομικών 

στοιχείων, η Εταιρεία θα εφαρμόζει φίλτρα spreads που θα εμποδίζουν την 

εκτέλεση εντολών όταν τα spreads υπερβαίνουν ορισμένα επίπεδα. 

 

d) Εντολή Διακοπής (Trailing Stop Order) – ΜΤ5 

 

Η εντολή διακοπής trailing stop είναι μια εντολή stop όπως περιγράφεται 

παραπάνω, αλλά η τιμή trailing stop κινείται σύμφωνα με τις παραμέτρους που 

ορίζετε στην εντολή. Με αυτόν τον τρόπο η εντολή trailing stop μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για πώληση εάν η τιμή πέσει περισσότερο από μια καθορισμένη 

απόσταση από την υψηλότερη τιμή που διαπραγματεύεται ή για αγορά εάν η τιμή 

διαπραγματεύεται πάνω από ένα καθορισμένο επίπεδο από τη χαμηλότερη τιμή 

που διαπραγματεύεται. Η Εταιρεία μπορεί να σας επιτρέψει να προσαρμόσετε 

περαιτέρω τον τρόπο ενεργοποίησης του stop σας. Μπορείτε να αλλάξετε τη 

μέθοδο ενεργοποίησης για να συμπεριλάβετε ή να αποκλείσετε ορισμένα κριτήρια 

ενεργοποίησης με βάση τους συγκεκριμένους στόχους συναλλαγών σας. 

 

Για τον υπολογισμό του απαιτούμενου περιθωρίου, το επίπεδο μόχλευσης που 

χρησιμοποιείται θα είναι το χαμηλότερο μεταξύ του λογαριασμού και του 

συμβόλου που διαπραγματεύεται. Αυτό ισχύει για όλες τις πλατφόρμες 

συναλλαγών μας. Λάβετε υπόψη ότι οποιεσδήποτε αλλαγές που 

πραγματοποιούνται στο επίπεδο μόχλευσης σε έναν Λογαριασμό που ήδη 

διαπραγματεύεται μπορούν να επηρεάσουν άμεσα τις ανοιχτές θέσεις σας και 

ενδέχεται να οδηγήσουν σε κλείσιμο θέσεων (stop-out). Επιπλέον, η Εταιρεία 

προσφέρει NBP για τους ιδιώτες πελάτες της, όπως αναφέρεται και επεξηγείται 

περαιτέρω στην Πολιτική κατηγοριοποίησης πελατών της Εταιρείας, η οποία είναι 

διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. Για τους σκοπούς της παρούσας 

πολιτικής, αυτό σημαίνει ότι οι απώλειες των πελατών δεν θα υπερβαίνουν το 

υπόλοιπο του λογαριασμού του πελάτη. 
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e) Take Profit 

 

Η εντολή Take Profit προορίζεται για την απόκτηση κέρδους όταν η τιμή του μέσου 

έχει φτάσει σε ένα συγκεκριμένο επίπεδο. Η εκτέλεση αυτής της εντολής έχει ως 

αποτέλεσμα το πλήρες κλείσιμο ολόκληρης της θέσης. Συνδέεται πάντα με μια 

ανοικτή θέση ή μια εκκρεμή εντολή. Η εντολή μπορεί να συνδυαστεί μόνο με μια 

εντολή χωρίς όριο ή μια εκκρεμή εντολή. Στο πλαίσιο αυτού του τύπου εντολής, η 

πλατφόρμα συναλλαγών της Εταιρείας ελέγχει τις μακροχρόνιες θέσεις με την τιμή 

Bid για την τήρηση των διατάξεων αυτής της εντολής (η εντολή τίθεται πάντα 

πάνω από την τρέχουσα τιμή Bid), και το ίδιο κάνει με την τιμή Ask για τις 

βραχυχρόνιες θέσεις (η εντολή τίθεται πάντα κάτω από την τρέχουσα τιμή Ask). 

 

13. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  

 

Η Εταιρεία εφαρμόζει πολιτικές, διαδικασίες και διεργασίες που αποσκοπούν στην 

ανάλυση της ποιότητας της εκτέλεσης, καθώς και στην παρακολούθηση της βέλτιστης 

εκτέλεσης. Για το σκοπό αυτό, η Εταιρεία μετρά και παρακολουθεί την 

ανταγωνιστικότητα των τιμών μας έναντι άλλων σημαντικών ανταγωνιστών και την 

ταχύτητα της εκτέλεσής μας, καθώς και παρακολουθεί τη συμμετρία των ολισθήσεων και 

των requotes. Η Εταιρεία έχει ενσωματώσει ένα εξειδικευμένο εργαλείο παρακολούθησης 

το οποίο παρακολουθεί τις συναλλαγές σε χρονικό πλαίσιο Τ+1. Ως εκ τούτου, η Εταιρεία 

μπορεί να εμφανίζει συγκεντρωτικά αποτελέσματα για περισσότερες ημέρες και να βοηθά 

την Εταιρεία να εντοπίζει προβλήματα στην καλύτερη δυνατή εκτέλεση, προκειμένου να 

εφαρμόζει τα απαραίτητα διορθωτικά μέτρα για την αποκατάσταση αυτών των 

ελλείψεων. 

 

Το συγκεκριμένο εργαλείο χρησιμοποιεί ποσοτικές προσεγγίσεις βασισμένες σε δεδομένα. 

Τα δεδομένα είναι δομημένα με τρόπο που επιτρέπει εύκολα την ανάλυση και την 

ενοποίηση. Τα δεδομένα που συλλέγονται είναι επίσης αμερόληπτα, επιτρέποντας άμεσες 

συγκρίσεις της ποιότητας εκτέλεσης. Η διαδικασία παρακολούθησης είναι συνεχής και 

επαναλαμβάνεται καθημερινά και η όλη διαδικασία εποπτεύεται από το Τμήμα 

Συμμόρφωσης της Εταιρείας. Το σύστημα παρακολούθησης της βέλτιστης εκτέλεσης δεν 

αποσκοπεί στην εξασφάλιση της βέλτιστης εκτέλεσης, αλλά στην παρακολούθηση του 

κατά πόσον οι ρυθμίσεις που πραγματοποιεί η Εταιρεία, έχουν ως αποτέλεσμα την 

υποχρέωσή της να παρέχει βέλτιστη εκτέλεση στους πελάτες της. 

 

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει τις κύριες κατηγορίες των αναλυόμενων δεδομένων 

που χρησιμοποιεί η Εταιρεία: 
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ΤΥΠΟΣ ΣΧΟΛΙΑ 

Trade Suffered Slippage % και αριθμός συναλλαγών εκτέλεσης αγοράς που 

υπέστησαν ολίσθηση. 

• Positive 
% και αριθμός συναλλαγών εκτέλεσης αγοράς με θετική 

ολίσθηση. 

• Negative 
% και αριθμός συναλλαγών εκτέλεσης αγοράς με αρνητική 

ολίσθηση. 

Καλύτερη Τιμή 
Αριθμός εντολών που υποβλήθηκαν με καλύτερη τιμή από 

τη ζητούμενη. 

Χειρότερη Τιμή   
Αριθμός εντολών που υποβλήθηκαν με χειρότερη 

τιμή από τη ζητούμενη. 

Απορριφθείσες Εντολές % των απορριφθέντων εντολών. 

Μέση Ταχύτητα Εκτέλεσης 

Τα 10 κορυφαία σύμβολα με τη χειρότερη 

ταχύτητα εκτέλεσης. Μια ένδειξη της μέσης 

ταχύτητας του κλάδου για κάθε σύμβολο 

εμφανίζεται στο γράφημα με μια κόκκινη λεπτή 

γραμμή. 

Slippage Monetary 
Τα Κέρδη Vs Ζημίες της Εταιρείας που προέκυψαν από 

συναλλαγές που υπέστησαν ολίσθηση, σε EUR. 
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Το Τμήμα Συμμόρφωσης της Εταιρείας διενεργεί πρόσθετες ανεξάρτητες επισκοπήσεις των 

ανωτέρω διαδικασιών και παρέχει διαβεβαίωση ως προς την αποτελεσματικότητά τους ή, 

σε περίπτωση αδυναμιών, παρέχει προτάσεις για τη βελτίωση των πολιτικών, διαδικασιών 

και ελέγχων που εφαρμόζονται. Οι εν λόγω επανεξετάσεις και αξιολογήσεις διενεργούνται 

σε τακτική βάση και τουλάχιστον ετησίως ή όποτε επέλθει σημαντική αλλαγή που επηρεάζει 

την ικανότητα της AXON να συνεχίσει να επιτυγχάνει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για 

τις εντολές των Πελατών μας. Το Τμήμα Συμμόρφωσης τηρεί επίσης αρχεία τα οποία 

αποδεικνύουν τη συνεχή παρακολούθηση και τις διενεργούμενες αναθεωρήσεις της 

βέλτιστης εκτέλεσης και τα οποία αποδεικνύουν τη συμμόρφωσή μας με τις υποχρεώσεις 

βέλτιστης εκτέλεσης σε κάθε Αρμόδια Αρχή. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, όπου είναι απαραίτητο, το Τμήμα Συμμόρφωσης θα 

παρέχει συστάσεις για βελτιώσεις, οι οποίες στη συνέχεια εφαρμόζονται με στόχο τη 

διατήρηση της ποιότητας της εκτέλεσης στα υψηλότερα πρότυπα. Σε περιπτώσεις όπου 

επέρχεται ουσιαστική αλλαγή στις ρυθμίσεις και την πολιτική εκτέλεσης, η AXON θα 

ενημερώνει τους πελάτες αναλόγως. 

 

Επιπλέον, η Εταιρεία παρέχει σε τριμηνιαία βάση στοιχεία σχετικά με την ποιότητα της 

εκτέλεσης των συναλλαγών στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. Για τον τόπο εκτέλεσης που 

χρησιμοποιείται για την εκτέλεση εντολών, η Εταιρεία δεν έχει στενούς δεσμούς, 

συγκρούσεις συμφερόντων ή κοινές ιδιοκτησίες και η Εταιρεία δεν λαμβάνει αμοιβή, 

έκπτωση ή μη χρηματικό όφελος για τη δρομολόγηση εντολών πελατών σε παρόχους 

ρευστότητας ή τόπους εκτέλεσης που θα παραβίαζαν τις απαιτήσεις σχετικά με τις 

συγκρούσεις συμφερόντων ή τις παροτρύνσεις. Για περισσότερες πληροφορίες θα πρέπει 

να ανατρέξετε στην Πολιτική σύγκρουσης συμφερόντων της Εταιρείας που είναι διαθέσιμη 

στην επίσημη ιστοσελίδα της Εταιρείας. Επίσης, η MiFID II δεν προβλέπει περιορισμούς 

σχετικά με τον αριθμό των τόπων εκτέλεσης που πρέπει να χρησιμοποιούνται για κάθε 

κατηγορία χρηματοπιστωτικών μέσων, εφόσον αυτοί είναι σε θέση να επιδείξουν βέλτιστη 

εκτέλεση. Ως εκ τούτου, η Εταιρεία δημοσιεύει κατάλογο των προσβάσιμων τόπων 

εκτέλεσης και επανεκτιμά το τοπίο της αγοράς σε τακτική βάση, προκειμένου να 

προσδιορίσει εάν υπάρχουν εναλλακτικοί τόποι που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν 

από εμάς για την επίτευξη καλύτερης εκτέλεσης για τους πελάτες στους οποίους 

εφαρμόζεται η βέλτιστη εκτέλεση. Τέλος, σημειώστε ότι η χρήση ενός μόνο τόπου 

εκτέλεσης δεν μειώνει την ευθύνη μας να παρακολουθούμε την ποιότητα της παρεχόμενης 

εκτέλεσης, ούτε σημαίνει ότι η απλή εκτέλεση εντολών πελατών στον εν λόγω τόπο 

εκτέλεσης θα μας επιτρέψει να εκπληρώσουμε τις υποχρεώσεις μας για βέλτιστη εκτέλεση. 
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14. ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΤΙΜΩΝ  

 

Ως "Σφάλμα Τιμής" νοείται μια προφανής εσφαλμένη τιμή από την AXON, ή από 

οποιαδήποτε αγορά, χρηματιστήριο, πηγή πληροφόρησης για τις τιμές ή στέλεχος στο 

οποίο λογικά βασιζόμαστε, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες της αγοράς κατά τη στιγμή 

της πραγματοποίησης μιας συναλλαγής. Κατά τον προσδιορισμό του κατά πόσον μια 

κατάσταση ισοδυναμεί με Σφάλμα Τιμής, η AXON μπορεί να λάβει υπόψη όλες τις 

πληροφορίες που έχει στην κατοχή της, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, όλων 

των πληροφοριών σχετικά με όλες τις σχετικές συνθήκες της αγοράς και κάθε σφάλμα ή 

έλλειψη σαφήνειας, καθώς και κάθε πηγή πληροφοριών ή ανακοίνωση. 

Κατά τη λήψη απόφασης σχετικά με το αν μια κατάσταση ισοδυναμεί με Σφάλμα Τιμής, η 

AXON θα ενεργεί δίκαια απέναντί σας, αλλά το γεγονός ότι μπορεί να έχετε συνάψει 

αντίστοιχη οικονομική δέσμευση, σύμβαση ή συναλλαγή σε σχέση με μια εντολή που έχει 

δοθεί στην AXON δεν θα λαμβάνεται υπόψη από εμάς για να καθορίσουμε αν υπήρξε 

Σφάλμα Τιμής. Διατηρούμε το δικαίωμα, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση: 

• Να τροποποιήσουμε τις λεπτομέρειες της εν λόγω εντολής για να 

αντικατοπτρίσουμε αυτό που εύλογα θεωρούμε κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, 

ενεργώντας καλή τη πίστει, ότι ήταν οι σωστοί ή δίκαιοι όροι της εν λόγω εντολής, 

εάν δεν είχει συμβεί το Σφάλμα Τιμής- 

• Εάν δεν συμφωνήσετε αμέσως με οποιαδήποτε τροποποίηση που προτείνουμε 

βάσει της παρούσας ρήτρας [την οποία θα σας γνωστοποιήσουμε μέσω της 

Ιστοσελίδας ή/και της/των Πλατφόρμας/ων ή οποιουδήποτε σταθερού μέσου 

μέσω του οποίου λαμβάνετε πληροφορίες], μπορούμε να ακυρώσουμε 

οποιαδήποτε συναλλαγή που προκύπτει ή απορρέει από ένα Σφάλμα Τιμής, έτσι 

ώστε το αποτέλεσμα να είναι το ίδιο σαν να μην είχε γίνει ποτέ- και/ή 

• Να μην ληφθεί καμία απολύτως δράση. 

 

Η AXON μπορεί να λάβει οποιαδήποτε εύλογα μέτρα για οποιεσδήποτε συναλλαγές που 

εκτελούνται σε τιμές που προκύπτουν από Σφάλμα(τα) Τιμών (όπως ορίζεται στο παρόν), 

όπως σφάλματα υπολογιστών, λανθασμένες τιμές ή παραλείψεις, ή σε τιμές που είναι 

σαφώς αντίθετες με τις δίκαιες τιμές της αγοράς. Ενεργώντας εύλογα και καλόπιστα, 

μπορούμε να προβούμε στις ακόλουθες ενέργειες για συναλλαγές που βασίζονται σε 

Σφάλμα Τιμής: 

• ακύρωση της συναλλαγή. 

• κλείσιμο της συναλλαγής στις τρέχουσες τιμές της αγοράς; ή 

• τροποποίηση της τιμής ανοίγματος ή/και της τιμής κλεισίματος της συναλλαγής, 

ως εάν αυτή να είχε εκτελεστεί χωρίς το Σφάλμα Τιμής. 
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Η AXON δεν ευθύνεται απέναντί σας για οποιαδήποτε απώλεια, κόστος, αξίωση, 

απαίτηση ή δαπάνη που θα υποστείτε (συμπεριλαμβανομένης της απώλειας κερδών ή 

οποιασδήποτε έμμεσης ή επακόλουθης ζημίας) που προκύπτει από Σφάλμα Τιμής, 

συμπεριλαμβανομένης της περίπτωσης που το Σφάλμα Τιμής προέρχεται από 

οποιαδήποτε πηγή πληροφοριών ή από την απόφασή μας να κάνουμε οτιδήποτε, εκτός 

από το βαθμό που προκαλείται από δική μας απάτη, εσκεμμένη παράλειψη, σφάλμα 

συστήματος ή βαριά αμέλεια. 

 

Εάν έχει προκύψει Σφάλμα Τιμής και επιλέξουμε να ασκήσουμε οποιοδήποτε από τα 

δικαιώματά μας σύμφωνα με την υποπαράγραφο 13.3 της Συμφωνίας Πελάτη, και εάν 

έχετε λάβει χρήματα από εμάς σε σχέση με το Σφάλμα Τιμής, τα χρήματα αυτά είναι 

απαιτητά και πληρωτέα σε εμάς με άμεση ισχύ, και πρέπει να μας επιστρέψετε ισόποσο 

ποσό χωρίς καθυστέρηση. Διατηρούμε το δικαίωμα να αρνηθούμε οποιεσδήποτε 

συναλλαγές σας που κρίνουμε ότι είναι σαφώς εκτός της επικρατούσας τιμής της αγοράς, 

ώστε να θεωρηθούν συναλλαγές εκτός της τιμής της αγοράς, είτε λόγω Σφάλματος Τιμής 

είτε λόγω παρωχημένων, λανθασμένων ή διακεκομένων τροφοδοσιών τιμών.. 

 

15. ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΤΡΙΤΑ ΜΕΡΗ 

 

Οι ρυθμίσεις που περιγράφονται στην Πολιτική ισχύουν όταν μία ή περισσότερες 

οντότητες του ομίλου της Εταιρείας αναλαμβάνουν οι ίδιες την εκτέλεση της εντολής σας. 

Σημειώνεται ότι, χρησιμοποιώντας συνδεδεμένες οντότητες και τρίτους μεσίτες, η 

Εταιρεία μπορεί να παρέχει πρόσβαση σε αγορές όπου διαφορετικά δεν θα μπορούσε να 

εκτελέσει ή, όταν η Εταιρεία πιστεύει ότι είναι προς το συμφέρον σας, να αντιμετωπίσει 

ορισμένα χαρακτηριστικά της εντολής σας. Ωστόσο, θα πρέπει να έχετε επίγνωση της 

πιθανής διαφοράς στην προσέγγιση των προτύπων εκτέλεσης, όταν συμβαίνει αυτό, 

καθώς, ενώ η Εταιρεία διατηρεί τις υποχρεώσεις μας όσον αφορά τη βέλτιστη εκτέλεση, 

η εκτέλεση της συναλλαγής μπορεί να πραγματοποιηθεί από μια οντότητα που δεν 

υπόκειται στην MiFID II. Σε περίπτωση που η Εταιρεία αναθέτει την εκτέλεση εντολών σε 

θυγατρική εταιρεία ή σε τρίτο μεσίτη, η Εταιρεία θα ενεργεί στο πλαίσιο της 

Παρακολούθησης και Ελέγχου. Αυτό σημαίνει ότι η Εταιρεία θα διεξάγει τη δέουσα 

επιμέλεια σχετικά με την εν λόγω οντότητα και θα λαμβάνει μέτρα για να διασφαλίσει ότι 

η οντότητα είναι σε θέση να παρέχει κατάλληλο πρότυπο εκτέλεσης στη σχετική αγορά- 

και στο μέλλον, θα παρακολουθεί τις εκτελέσεις μας με τον μεσίτη για να βεβαιωθεί ότι 

παρέχει κατάλληλα πρότυπα εκτέλεσης. Οι ρυθμίσεις για την επιλογή, την 

παρακολούθηση και την επανεξέταση του τρίτου μεσίτη θα τεκμηριώνονται και τα 

αποδεικτικά στοιχεία θα καταγράφονται προς όφελος των πελατών. 

 

Όσον αφορά τις συνεργαζόμενες εταιρείες συγκεκριμένα, ενώ η Εταιρεία πιστεύει ότι η 

χρήση συνεργαζόμενων εταιρειών παρέχει οφέλη στους πελάτες, όπως η συνέπεια του 
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χειρισμού εντολών, οι διαδικασίες διακυβέρνησης και εποπτείας και η διαφάνεια αυτών, 

η βεβαιότητα πρόσβασης στην αγορά και η ολοκληρωμένη τεχνολογία, που επιτρέπει την 

αποτελεσματικότερη επικοινωνία και την επεξεργασία των συναλλαγών από τη μία 

πλευρά στην άλλη, η Εταιρεία αναγνωρίζει ότι υπάρχει η δυνατότητα πιθανής 

σύγκρουσης συμφερόντων. Η AXON δεσμεύεται να τις μετριάσει στο μέτρο του δυνατού 

και να εφαρμόζει τη δέουσα επιμέλεια στις θυγατρικές της τουλάχιστον στο ίδιο επίπεδο 

με αυτό ενός τρίτου διαμεσολαβητή- η AXON δεσμεύεται επίσης να παρακολουθεί τις 

εκτελέσεις με τις θυγατρικές της οντότητες για να βεβαιωθεί ότι παρέχουν τα κατάλληλα 

πρότυπα εκτέλεσης.. 

 

16. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΤΟΠΩΝ ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΙΜΩΝ  

 

Η διαδικασία επιλογής της Εταιρείας για τους παρόχους ρευστότητας και τιμών 

περιλαμβάνει λεπτομερείς διαδικασίες δέουσας επιμέλειας και κριτήρια διαφοροποίησης, 

ώστε να αποφεύγεται η υπερβολική εξάρτηση από έναν μόνο πάροχο και να 

διασφαλίζεται η προστασία από τον πλεονασμό δεδομένων. Οι πάροχοι ρευστότητας και 

τιμών της AXON ιεραρχούνται για κάθε χρηματοπιστωτικό μέσο σύμφωνα με τις 

προηγούμενες επιδόσεις τους όσον αφορά την παροχή αξιόπιστων υπηρεσιών και την 

καλύτερη τιμολόγηση και το βάθος της αγοράς. 

 

Η AXON επανεξετάζει τακτικά τη συνολική ποιότητα των εκτελέσεων των εντολών και 

τις πρακτικές που εφαρμόζει για τη διαμόρφωση των τιμών, συμπεριλαμβανομένων των 

παρόχων ρευστότητας και τιμών καθώς και των διαθέσιμων τόπων εκτέλεσης και 

αντιστάθμισης.. 

 

17. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

 

Σύμφωνα με τους κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμούς της ΕΕ, η AXON δημοσιεύει, στον 

δικτυακό της τόπο, πληροφορίες σχετικά με την ταυτότητα των τόπων εκτέλεσης και την 

ποιότητα της εκτέλεσης, σε ετήσια βάση, καθώς και στοιχεία σχετικά με την ποιότητα της 

εκτέλεσης των συναλλαγών, σε τριμηνιαία βάση. Οι πελάτες της AXON μπορούν να βρουν 

τις προαναφερθείσες εκθέσεις στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. 

 

18. ΤΗΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ  

 

Για τους σκοπούς της παρούσας Πολιτικής, η AXON διατηρεί όλα τα αρχεία που 

σχετίζονται με τις τιμές των επιμέρους χρηματοπιστωτικών μέσων που εμφανίζονται στην 

Πλατφόρμα Διαπραγμάτευσης, συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών σχετικά με το 

κόστος, την ταχύτητα και την πιθανότητα εκτέλεσης, για ελάχιστη περίοδο πέντε (5) ετών. 

Η AXON διατηρεί επίσης αρχεία σε σχέση με τη συνεχή παρακολούθηση της βέλτιστης 
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εκτέλεσης και τα οποία αποδεικνύουν τη συμμόρφωσή της με τις υποχρεώσεις βέλτιστης 

εκτέλεσης σε κάθε αρμόδια αρχή, όπως και όταν απαιτείται, για ελάχιστη περίοδο δύο (2) 

ετών. 

 

19. ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΝΤΟΛΩΝ ΑΝΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΜΕΣΩΝ  

 

Σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική, όταν η Εταιρεία εκτελεί συναλλαγές για λογαριασμό 

του Πελάτη στις ακόλουθες κατηγορίες χρηματοπιστωτικών μέσων: 

 

a) Πραγματικές Μετοχές και άλλα Προϊόντα που Διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο 

(Exchange Traded funds – ETFs) 

 

Η AXON ενεργεί ως αντιπρόσωπος σε σχέση με τις συναλλαγές πραγματικών 

μετοχών (χωρίς μόχλευση) με πελάτες. Η AXON εκτελεί εντολές για πραγματικές 

μετοχές μέσω της Exante Ltd. Η κατάταξη των μεταβλητών / παραγόντων για 

πραγματικές μετοχές είναι: 

i. Τιμή  

ii. Αναμενόμενη επίπτωση της εκτέλεσης των συναλλαγών 

iii. Πιθανότητα εκτέλεσης και Εκκαθάρισης 

iv. Κόστος 

v. Ταχύτητα και  

vi. Άλλες μεταβλητές / Παράγοντες – ανάλογα με την περίπτωση 

 

Η διαπραγμάτευση πραγματικών Μετοχών και Χρηματιστηριακών Προϊόντων 

έχει τις ακόλουθες Εντολές Διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με την Ενότητα 12, 

ανωτέρω: 

i. Εντολή χωρίες όριο;  

ii. Εντολή με όριο; 

iii. Take Profit; και 

iv. Trailing Stop Order. 

 

Όλες οι εντολές των Πελατών διαπραγματεύονται σε έναν χώρο διαπραγμάτευσης και η 

τιμή διαμορφώνεται σύμφωνα με τους κανόνες του χώρου. 

 

b) Συμβάσεις επί Διαφορών (CFDs)  

 

Η AXON ενεργεί τόσο ως εντολέας όσο και ως πράκτορας σε συναλλαγές CFD με 

πελάτες. Οι τιμές των CFD προκύπτουν από τη σχετική τιμή του υποκείμενου 

δείκτη, λαμβάνοντας υπόψη το κόστος μεταφοράς. Η AXON υπολογίζει το δικό 

της κόστος μεταφοράς που συνυπολογίζει τις μελλοντικές προσδοκίες για τα 

μερίσματα και τα επιτόκια και μπορεί να περιλαμβάνει τόσο εσωτερικές όσο και 
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εξωτερικές εισροές. Όλες οι εντολές στις συναλλαγές CFD εκτελούνται έναντι της 

ρευστότητας της AXON. Για CFD η κατάταξη των εφαρμοστέων παραγόντων 

εκτέλεσης είναι: 

i. Τιμή  

ii. Αναμενόμενη επίπτωση της εκτέλεσης 

iii. Πιθανότητα εκτέλεσης και Διακανονισμού 

iv. Κόστος 

v. Ταχύτητα και  

vi. Άλλοι Παράγοντες - ανάλογα με την περίπτωση 

 

Για να διασφαλιστεί ότι η AXON επιτυγχάνει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για 

τον πελάτη κατά την εκτέλεση εντολής ιδιώτη πελάτη ελλείψει συγκεκριμένων 

οδηγιών του πελάτη, θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη όλους τους παράγοντες που 

θα της επιτρέψουν να επιτύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα όσον αφορά το 

συνολικό αντίτιμο, το οποίο αντιπροσωπεύει την τιμή του χρηματοπιστωτικού 

μέσου και το κόστος που σχετίζεται με την εκτέλεση.. 

 

Η διαπραγμάτευση σε CFD έχει τις ακόλουθες εντολές διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με την 

Ενότητα 12, ανωτέρω: 

i. Εντολή χωρίς όριο;  

ii. Εντολή με όριο; 

iii. Take Profit; και 

iv. Trailing Stop Order. 

 

20. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Η Εταιρεία θα ήθελε να σας ενημερώσει ότι η παρούσα Πολιτική δεν απευθύνεται σε καμία 

δικαιοδοσία ή χώρα όπου η δημοσίευση, διαθεσιμότητα ή διανομή της θα ήταν αντίθετη 

με τους τοπικούς νόμους ή κανονισμούς. 

 

Ως εκ τούτου, το παρόν έγγραφο δεν συνιστά προσφορά, πρόσκληση ή προτροπή για 

αγορά ή πώληση προϊόντων με μόχλευση και δεν επιτρέπεται να αναπαραχθεί ή να 

κοινοποιηθεί εν όλω ή εν μέρει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο χωρίς προηγούμενη 

γραπτή άδεια. Η Πολιτική δεν προορίζεται να αποτελέσει τη μοναδική βάση για την 

αξιολόγηση της απόφασης οποιουδήποτε Πελάτη να εμπορεύεται μοχλευμένα προϊόντα. 

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο ισχύουν τα εξής: 

1. ισχύουν συγκεκριμένα όρια ή περιορισμοί μόχλευσης για τους πελάτες λιανικής και 

επιτρέπεται η αντιστάθμιση κινδύνου στην πλατφόρμα MT5. Όταν ένας πελάτης 

ανοίγει μια δεύτερη θέση στο ίδιο μέσο, αυτή δεν συμψηφίζεται με την υπάρχουσα 

ανοικτή θέση. Για παράδειγμα, εάν έχετε μια ανοικτή θέση ΑΓΟΡΑΣ σε EUR/USD 4 
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lots και στη συνέχεια ΠΩΛΗΣΕΤΕ 1 lot σε EUR/USD, οι θέσεις αυτές δεν θα 

συμψηφιστούν με αποτέλεσμα να προκύψει μια ενιαία θέση ΑΓΟΡΑΣ σε EUR/USD 

3 lots, και αντίθετα οι θέσεις θα εμφανίζονται ως ανεξάρτητες. Εάν έχετε 

οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτό, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 

σύμφωνα με τα παρακάτω, και 

2. ως προστασία κλεισίματος περιθωρίου νοείται το κλείσιμο ενός ή περισσότερων από 

τα ανοικτά CFD ενός πελάτη λιανικής όταν το άθροισμα των κεφαλαίων στο 

λογαριασμό διαπραγμάτευσης CFD και των μη πραγματοποιηθέντων καθαρών 

κερδών όλων των ανοικτών CFD που συνδέονται με τον εν λόγω λογαριασμό 

μειωθεί σε λιγότερο από το 50% του συνολικού αρχικού περιθωρίου προστασίας 

για όλα αυτά τα ανοικτά CFD. 

 

Η Πολιτική της Εταιρείας θα επανεξετάζεται ετησίως και κάθε φορά που επέρχεται 

ουσιώδης αλλαγή η οποία επηρεάζει την ικανότητά της να συνεχίσει να επιτυγχάνει το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την εκτέλεση εντολών πελατών σε συνεπή βάση 

χρησιμοποιώντας τους τόπους διαπραγμάτευσης που καθορίζονται ανωτέρω. Η Εταιρεία 

θα αξιολογεί κατά πόσον έχει επέλθει η ουσιώδης αλλαγή και θα εξετάζει το ενδεχόμενο 

να προβεί σε αλλαγές στη σχετική σημασία των παραγόντων βέλτιστης εκτέλεσης για την 

εκπλήρωση της γενικής απαίτησης βέλτιστης εκτέλεσης. 

 

Η Εταιρεία μπορεί επίσης να παρέχει, εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, κατόπιν 

αιτήματος του πελάτη, τεκμηριωμένα αποδεικτικά στοιχεία που αποδεικνύουν σαφώς ότι 

η Εταιρεία εκτέλεσε τις εντολές του πελάτη σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική και 

πληροφορίες σχετικά με τις ρυθμίσεις μας για την Εκτέλεση Εντολών. 

 

Οποιεσδήποτε αλλαγές στην Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών της Εταιρείας θα 

ανακοινώνονται εκ των προτέρων, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου είτε μέσω της 

Πλατφόρμας Διαπραγμάτευσης. Επιπλέον, τυχόν αλλαγές θα ισχύουν αμέσως και ο 

πελάτης μπορεί ανά πάσα στιγμή να βρει την τελευταία έκδοση αυτής της πολιτικής στην 

ιστοσελίδα της εταιρείας. Η συγκατάθεση του Πελάτη για τυχόν επικαιροποιήσεις της 

Πολιτικής Εκτέλεσης Εντολών απαιτείται προκειμένου η Εταιρεία να συνεχίσει την παροχή 

των Επενδυτικών Υπηρεσιών προς τον πελάτη. 
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